

*Ovde unesite naziv Vaše škole , na primer Elektrotehnička škola Nikola Tesla, Zrenjanin

SEMINARSKI RAD

Tema :

Profesor-mentor:

***ime mentora**

Učenik:

***Vaše ime, razred**

April, 2010.

1. UVOD

Danas je teško zamisliti život bez automobila. Automobil je sastavni dio života velikog broja ljudi i ljudi u velikoj mjeri zavise od automobila. Automobil je omogućio prelaženje dugačkih puteva za kratko vrijeme, brži i lakši transport između gradova i u okviru gradova, i na kraju ljudima povećao efikasnost u smislu uštede vremena. Interesantno je kako je automobil od vozila za odabrane postao dostupan širokom krugu ljudi i u velikoj mjeri promijenio ne samo način života pojedinaca, već i kompletnu ljudsku civilizaciju. Takođe, automobil je uticao na način života mnogih ljudi, i na neki način postao simbol nekog određenog načina života. Uticaj automobila najviše se ogleda u stvaranju posebne kulture i sporta usko vezanog za automobile. Auto sport je danas jedan planetarno najpopularnijih grana sporta, koji kroz mnogobrojna takmičenja i manifestacije spaja veliki broj ljudi različitih starosnih, kulturnih, nacionalnih i etničkih pripadnosti u jednu cjelinu. Stvoren je jedan potpuno nov vid druženja i zabave među ljudima. Uticaj automobila i automobilizma uopšte na ljude i njihov život je nemjerljiv, ali i pored svih pozitivnih stvari koje automobil čine jednim od najznačajnijih ljudskih izuma, postoje i negativne strane koje direktno utiču na čovjeka i prirodu i koje, na kraju, za posljedicu mogu imati veoma ozbiljne probleme po čovječanstvo, a takođe i probleme koje se tiču prirodnih ciklusa i koji bi poremetili prirodni balans između životne sredine i živih bića, i na kraju i klimatskih promjena koje bi mogle da dovedu i do masovnog istrebljenja života na zemlji. Kroz ovaj seminarski rad obuhvatiću nastanak i razvoj automobila, odnosno istorijat automobila, uticaj automobila na život ljudi, negativne strane automobilizma i trenutne probleme sa kojima se suočava čovječanstvo a koji su usko vezani za automobile, kao i budućnost automobila, odnosno šta nas u budućnosti očekuje vezano za automobile i koji su to problemi sa kojima se suočava auto-industrija i kakva rješenja postoje.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET -----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

